陕西版 | 第855期 2022年3月20日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登"江泽民终生后悔的两大事件",揭示了江泽民的自认告白:这辈子做过两件愚蠢之事,一是美国轰炸南斯拉夫时,下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽 民,认为炼法轮功的人太多,是在 和党"争夺群众"。同时,法轮功 学员的高尚道德,反衬出中共的一 切不正,也是江泽民不能容忍的。

1998 年下半年,以乔石为首的部分全国人大离退休老干部,对法轮功进行了深入的调查研究,得出"法轮功于国于民有百利而无一害"的结论,还提到"得民心者得天下,失民心者失天下"的古训,江泽民大为不悦。此后,江泽民及其党羽不断制造事端,不顾其他六个政治局常委的反对,于1999 年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是"假、恶、 斗",与法轮功的"真、善、忍" 是根本对立的。中共江泽民集团迫 害法轮功,是其本质决定的。



▲王进东在自焚时衣服已被 "烧"焦,但最易燃烧的头发大 部分完好,两腿间盛汽油的的塑料 雪碧瓶也翠绿如新。有常识的 都知道,汽油着起火来,能达到 500 多度,人在这汽油大火中不用 一分钟,就能被烧死。然而,或 进东稳坐不动,声如洪钟似的喊 口号。

咸阳市张鹏等四名法轮功学员被枉判入狱

【明慧网】(明慧网通讯员陕西报道)陕西咸阳市法轮功学员张鹏、马海鹏、王钰超、臧金达,二零一九年六月至八月先后在各自的住所被绑架、构陷,被非法判刑,其中张鹏被枉判九年,王钰超、臧金达、马海鹏约为五至九年不等。四人已被劫持到陕西省渭南监狱。

张鹏,35 岁左右,本科学历,不论是在家乡、还是在单位,都是一位受人称赞的热心青年。马海鹏为研究生毕业,从小到大一直是品学兼优的尖子生。

张鹏、马海鹏、王钰超、藏金 达因为向淳化县民众发放真相资 料,于二零一九年六月至八月先后 在各自的住所被淳化县公安局警察 绑架、非法抄家。张鹏、王钰超 (26 岁左右)六月底在咸阳市住 处被警察绑架,电脑、打印机等设 备被抢走。

张鹏等四位法轮功学员被非法 关押在咸阳淳化县看守所,被构陷 到咸阳市检察院。淳化县 610 头目 政法委书记穆宁谦有直接责任。

陕西省第二监狱(渭南监狱)原先是专门关押重刑犯的监狱。二零零五年十一月,在陕西省"610"的指使下,陕西省监狱管理局把全省各监狱非法关押的男性法轮功学员全部集中到渭南监狱。据不完全统计,从二零零五年到二零二零年的十六年间,渭南监狱非法关押过的男性法轮功学员至少有90人次(其中三人两次入监),法轮功学员遭受过毒打、体罚、酷刑和高强度长时间的劳役等折磨。

根据明慧网报道的不完全统计,在二零二一年,陕西省法轮功学员最少有 2 人被迫害离世,52人(次)被绑架,11人被非法逮捕,14人被非法抄家,97人(次)被骚扰,1人被关押精神病院,6人被扣发养老金,4人被敲诈勒索人民币4.6万元。◆

再被枉判四年半 西安宋智被劫入渭南监狱

【明慧网】(明慧网通讯员陕西报道)陕西省西安市阎良区法轮功学员宋智,于二零一九年九月二十八日被绑架,非法关押在西安市看守所。二零二一年七月十二日,被西安市雁塔区法院非法判刑四年半,二零二二年二月二十八日被劫入陕西省渭南监狱十六监区。

宋智,四十八岁,陕西省渭南 市澄城县人,一九九八年从西北工 业大学毕业后,进入中国飞行试验 研究院改装部工作。在中共邪党开 始疯狂迫害法轮功中,宋智曾多次 被绑架、非法关押,在看守所、劳 教所、洗脑班遭受迫害。

一、进京和平请愿,在阎良区 看守所被关押迫害 一九九九年七月中共邪党开始 疯狂迫害法轮功,同年十二月,宋 智进京平和请愿、说明真相,遭绑 架,被劫回到西安市阎良区看守所 关押迫害了一个月左右。期间,宋 智遭看守所恶警毒打。二零零零年 四月,宋智又被绑架到阎良区看守 所关押迫害了二十多天。

二、被非法劳教两年,在枣子 河劳教所遭受迫害

二零零零年七月,宋智又被单位和阎良区公安局警察绑架到阎良区看守所关押,后被非法劳教两年,非法关押在枣子河劳教所迫害。劳教所恶警将宋智双手左右分开铐在铁窗上,呈十字形长达七、八天,白天晚上不许合(见下页)

再被枉判四年半 西安宋智被劫入渭南监狱

(接上页)眼,上厕所都受限制。 宋智以绝食的方式抵制迫害, 被绑在床上强行灌食达十次左右。 警察指使犯人多次殴打他并被强制 做奴役。

三、在临潼区洗脑班、长安县 洗脑班、蒲城县看守所遭受迫害

二零零二年七月,宋智在枣子河劳教所非法劳教期满后,被当地"610"人员袁水利及试飞院公安处恶警张明安、改装部邪党书记等直接从劳教所劫持到临潼区洗脑班关押迫害三个月,十天后又被劫持到长安县洗脑班关押迫害三个月。

二零零四年十一月,宋智与未 婚妻在蒲城县被警察绑架,在蒲城 县看守所被非法关押迫害一个月。

四、被非法劳教一年多,再次 在枣子河劳教所遭受迫害

二零零六年五月,宋智被阎良 区公安分局国保恶警赵光远、姚延 安、王晓宽等绑架,在枣子河劳教 所被非法劳教一年一个月,在恶警 杨建斌授意下,宋智被关小号,不 准下楼打饭长达半年。

二零零七年六月,宋智非法劳 教期满,阎良区公安分局国保恶警 姚延安、"610"主任黄某某及试 飞院公安处恶警张明安、测试所书 记程媛媛等直接把他从劳教所劫持 至长安县洗脑班关押迫害。

五、从单位被戴上背铐,绑架 到长安县洗脑班迫害

二零零八年六月左右,试飞院 政治部、"610"主任耿向军、公 安处恶警张明安和改装部书记李某 某等商议决定给宋智"留院查看一 年处分",并实行经济迫害;在正 常上班的情况下,每月仅发工资一 千元左右;而同期进试飞院工作的 大学生工资都在三、四千元以上。

二零零八年八月,中共邪党以 开奥运会为借口,宋智被试飞院改 装部书记李某某诱骗谎称和改装部 职工蒋光荣等三人去旅游,中途被 试飞院公安处警察张明安拦截,并 与改装部书记李某某伙同阎良区公



安分局国保警察赵光远、姚延安等 给宋智戴上背铐绑架到长安县洗脑 班关押迫害四个月。

二零一零年三月十八日,试飞院改装部书记李某某、综合室主任 张焰,伙同西安国保恶警在工作单位绑架了宋智,借口是找另一出走 的法轮功学员。宋智被劫持到洗脑 班关押迫害二十多天,之后又被劫 持到阎良区看守所和中飞宾馆继续 关押迫害,整天不让睡觉,并戴手 铐脚镣。后来宋智走脱了。

二零一二年九月十六日,宋智 到朋友家去串门,被新城区国保绑 架到看守所,被非法关押了两个多 月,直到快过年,才放宋智回家。

六、在宣平园洗脑班、雁塔区 看守所遭受迫害

二零一四年七月十七日凌晨, 宋智被西安市昆明路派出所国保大 队警察在西三环南二府庄一租住民 房绑架,同时,被绑架的还有五位 法轮功学员和一家属。中共警察给 当地村民造谣说法轮功学员是"杀 人犯"。宋智被劫持到西安宣平园 洗脑班迫害。

二零一四年八月七日,国保大队的警察又将宋智从洗脑班转押到 雁塔区看守所。在看守所,狱警指 使犯人殴打、侮辱不断折磨宋智。 狱警每次看到宋智不配合其要求 时,便大打出手。在宋智绝食期 间,恶人把宋智用刑具铐到床板上 一天。

在劳教所,宋智遭受各种非人的待遇,长期被迫做奴工产品,一天最长要干十六、七个小时,而且生活条件十分恶劣,长期被吸毒犯、盗窃犯等各类人犯所管制、欺压、凌辱,遭毒打、不让上厕所,不许说话,夏天在高温太阳下暴

晒,劳动强度翻倍的增加,节假日 得不到休息,家属探视、会见的权 利被剥夺。二零一五年四月三日, 宋智走出看守所。

七、被枉判四年半,劫入渭南 监狱迫害

二零一九年九月二十八日,宋 智被西安市公安局国保大队、未央 区国保大队、未央区长乐东苑附近 的派出所恶警绑架,非法关押在西 安市看守所;二零一九年十一月被 非法逮捕;之后被构陷到西安市雁 塔区检察院;二零二零年四月底, 被构陷至雁塔区法院。

二零二零年七月十六日,宋智被雁塔区法院非法开庭后,法官杨琳将构陷案上报中级法院,让上级指导如何判决,未果。在宋智被非法庭审后的十个月里,指派律师曾会见过他一次,之后再没有会见。

二零二一年四月底,宋智家属不得已,聘请了维权律师会见他。 律师说:西安市看守所是视频会 见,见到宋智时,他已满脸胡须。

律师指出,雁塔区法院办案人员违反刑事诉讼法程序两点:第一,开完庭十个月无果,已是超期关押;第二,雁塔区法院上报中院让其指导,这使案件二审上诉中院失去意义,违背一审法院独立办案的原则。

二零二一年六月十八日,律师正式向雁塔区法院法官杨琳申请《解除对宋智采取的逮捕强制措施》,律师在法律文书上特地注明提醒:宋智从二零二零年七月十六日开完庭,至今已近一年。意在希望法官尽快解除强制措施。

在非法开庭一年后,二零二一年七月十二日,法官杨琳下达非法 判决,宋智被非法判刑四年半。

二零二二年二月二十八日,宋 智被劫入陕西省渭南监狱十六监区 迫害。◇

